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“ 'PAMIETAJ!!! Ostatecznelrozwigzania zaznacz nakarcie odpowiedzi.

1. Czestotliwos$¢ dzwieku wptywa na:

[ ]A) gtosnosé dzwieku [ ] B) barwe dzwieku
. C) wysokos¢ dzwieku |:| D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne
2, Ktory z dzwiekéw na ponizszym wykresie jest najwyzszy?
y
A
c B
\W x
[ ] A)dzwiek A [ ] B)dzwiek B
- C) dzwiek C D D) dzwieki A, B i C posiadajg takg samg wysokos$¢é
3. lle wynosi czas 40 drgan ciata, jezeli to ciato posiada czestotliwosé drgan réwna 50 Hz?
[ ]A)2000s BB)oss [ ]c)1,25s [ ID)15s
4. Fala ro_zchodzi sie z predkoscia 3,6 km/h i posiada dlugos¢ fali 1 m. Czestotliwos¢ drgan i okres drgan tej fali
wynosi:
[ JA)1Hzi36s [ 1B)3,6Hzi1s Bco1Hzi1s [ ]D)3,6Hzi36s
5. Fale dzwiekowe najszybciej rozchodzg sie w:
. A) ciatach statych |:| B) cieczach |:| C) gazach |:| D) prézni
6. Najwieksza czestotliwosé posiadaja:
|:| A) fale radiowe |:| B) mikrofale
- C) fale gamma D D) fale ultrafioletowe

7. Urzadzenia komunikujace sie przy pomocy wi-fi wykorzystuja fale o czestotliwosci 2,4 GHz. Oblicz dlugos¢
tych fal, przyjmujac za predkos¢ dzwieku wartos¢ v = 300000 km/s.

[ JA)12,5m [ []B)1,25m Bc)o125m [ 1D)0,0125 m
8. Amplituda drgan ciata wynosi:

X [cm] 4
0.. -

104
[ ]A)0cem BB)5cm [ ]c)y10em [ ]D)20cm
9. Do dzwiekéw styszalnych zalicza sie dzwiek o czestotliwosci:
B A) 0,5 kHz [ ]B)10 Hz [ ]C)0,5GHz [ ] D)32kHz
10. W badaniu USG wykorzystuje sie fale:
. A) dzwiekowe |:| B) w podczerwieni |:| C) ultrafioletowe |:| D) radiowe

11. Jezeli wahadto matematyczne pokonato droge z punktu A do punktu B w czasie 200 ms, to czestotliwos¢
drgan wahadta wynosi:

[ ]A)20 Hz [ ]B)2Hz [ ]1D)0,25 Hz
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12. Na dwa tadunki elektryczne dziata sita elektryczna o wartosci 200 mN. Jezeli te fadunki oddalimy od siebie
na odlegtos¢ dwukrotnie wigeksza, to sita elektrodynamiczna bedzie réwna:

[ ]A)0,4N [ ]B)0,8N B c)50 mN [ ]D)100 mN

13. Z rachunku jednostek wynika, ze [1 A] - [1 s] =

[ ]A)1J [ ]B)1N [Joy1w Boic

14. Miliamperogodzina to jednostka tadunku elektrycznego. W przeliczeniu na jednostki uktadu Sl 200 mAh
to inaczej:

[ JAa)2cC [ ]B)72C [ ]cyo2c Wb 720cC

15. Energia kinetyczna ciata wynosi 500 J. Jezeli masa ciata wzrosnie o 20% a predkos¢ wzrosnie dwukrotnie,
to energia kinetyczna w tych warunkach bedzie miata wartos¢:

[ ]A)1200J H B) 2400y [ ]c)4004 [ 1D)900J

16. Sposréd podanych wielkosci fizycznych wybierz wielkos¢ skalarna.

[ ]A)sita [ ] B) predkosé [ ] c)ciezar B D) czas

17. Jezeli cialo rozpoczynajace ruch jednostajnie przyspieszony w czasie 2 minut zwiekszyto swoja predkos¢
do 120 km/h, to jego przyspieszenie wyniosto:

[ ]1A)1m/s [ ]B)1km/mn?
- C) 3600 km/h’ |:| D) odpowiedzi A i B sg poprawne

18. Jezeli metalowy pret podczas przyrostu temperatury o 5°C wydtuzyt sie o 3 cm, to podczas przyrostu o 17,2°C
wydtuzy sie o okoto:

[ ]A)10,2 cm [ ]B)10,32 cm M c) 10,52 cm [ ]D)10,60 cm

19. Jaka sita wypadkowa musi dziala¢ na cialo o masie 10 kg, aby w czasie 5 pierwszych sekund ruchu
ruchem jednostajnie przyspieszonym, osiggneto predkos¢ koncowg 25 m/s?

[ JA)10N [ ]B)25N BosonN [ 1D)100N

20. Ciato z zadania nr 19 w czasie 5 s pokona droge:

[ ]A)125m BB)625m [ ]c)250m [ ]D)75m

21. Atom o liczbie atomowej 19 i liczbie masowej 39 posiada:
|:| A) 19 neutronéw D B) 39 neutronéw . C) 39 nukleonow |:| D) 58 nukleondéw

22. Petle, przez ktére plynie prad elektryczny posiadaja odpowiednio bieguny:

[ ]A)Sis [ |B)NiN Bosin [ ]D)Nis

23. Ferromagnetykiem jest:

[ 1A Mg []B)Al

|:| C)Cu - D) brak poprawnej odpowiedzi

24. 3,6 mWh to inaczej:
[ ]Aa)1J [ ]B)100J Bcssy [ ]D)3,6kJ

25. Wynik pomiaru dtugosci rowny 24566 cm w zaokragleniu do 2 cyfr znaczacych wyniesie:
[ ]A)24 km I B) 25000 cm [ ] c)24000 cm [ ]D)25km

26. Auto rozpoczynajace ruch jednostajnie przyspieszony z przyspieszeniem a, w czasie 2,5 s ruchu
pokonato droge 25 m. To samo cialo od momentu startu do czasu 10 sekund pokonatoby droge réwna:

[ ]A)100m [ ]B)200m [ ]c)300m D) 400 m
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